

## HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

**Jméno studenta:** Markéta Adámková

**Téma BP:** Hodnocení ekonomické situace podniku AGROVA, a.s., za pomoci finanční analýzy

**Akademický rok:** 2009/2010

**Vedoucí BP\*:**

**Oponent BP\*:** Ing. Petra Brázdilová

\* Nehodící se škrtněte.

**Tabulka A**

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	Fx 4	F 5	
Náročnost tématu BP		X						1,5
Splnění cílů BP	X							1
Teoretická část BP	X							1
Analytická část BP	X							1
Stylistická a gramatická úroveň BP	X							1
Formální úroveň BP	X							1
<b>Součet</b>								<b>6,5</b>

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.  
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (Fx nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2 vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

**Tabulka B – Celkové hodnocení BP**

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	FX	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

**Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:**

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Předložená bakalářská práce zpracovává téma finanční analýzy – s její pomocí byla vyhodnocena ekonomická situace firmy AGROVA, a.s.

V teoretické části se studentka zaměřila na základní informace související s provedením finanční analýzy – na uživatele finanční analýzy, na zdroje informací, používané metody a ukazatele používané v analýzách finanční situace.

Analytická část se zaměřila na zjištění finanční situace ve vybrané společnosti, což bylo hlavním cílem bakalářské práce. Studentka využila postupů uvedených v teoretické části, provedla horizontální a vertikální analýzu předložených účetních výkazů společnosti a vyčíslila jednotlivé poměrové ukazatele. V této části pozitivně hodnotím zejména úpravu krátkodobého finančního majetku o přijaté dotace v části zaměřené na likviditu podniku.

V závěru bylo provedeno shrnutí vypracované finanční analýzy a uvedeny návrhy na zlepšení stávající finanční situace. Bakalářská práce je zpracována přehledně s dobrou logickou návazností, vhodně doplněna grafy a tabulkami – může tak být pro firmu návodem jak sledovat svoji ekonomickou situaci i v budoucnu.


**Doplňující dotazy:**

1. Firma vykazuje delší průměrné splatnosti pohledávek ve srovnání s dobou splatnosti závazků – navrhuje v této oblasti nějaké změny?
2. Za jakých okolností působí vysoké zadlužení negativně na ukazatel RVK (na str. 50 uvádíte, že by vyšší zadlužení mohlo negativně ovlivnit RVK a na str. 52, že zadlužení posiluje RVK)?

**Návrh na výslednou známku BP: A - VÝBORNĚ**

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

Ve Zlíně dne 4.1.2010

  
.....  
podpis hodnotícího